

# Pobjeda nad svijetom

Dobro raspoloženje je Kristov red i ovo mora biti jedna od karakteristika kršćana na ovom svijetu. Oni koji vjeruju u Krista ne bi trebali biti uznemireni (Ivan 14: 1). Nevolje ovog sadašnjeg svijeta su izvjesne, međutim, one se ne smiju uspoređivati s slavam svijeta koji dolazi, u kojem ste vi sudionik.

---

## Pobjeda nad svijetom

Da rezimiramo: Ponovno ste odgojeni i sada ste kao sin dio Božje obitelji, međutim, Njegova je volja da vas ne odvedu sa svijeta „Ne tražim da ih odvedete sa svijeta, već da vas izbave od zla“ (Ivan 17:15). Pred ovim svijetom je Kristov poredak jasan: hrabri, pobijedio sam svijet! (Ivan 16:36).

Mi to znamo „Bog je toliko volio svijet da je poslao svog jedinorođenog Sina ...“ (Ivan 3,16), tako da svi koji vjeruju u Krista ne bi poginuli i stekli vječni život. Koji je svijet Bog volio? Bog je volio čovječanstvo, to jest, Bog je volio sve ljude rođene od Adama bez razlike (čovječanstvo = svijet).

Bili ste jedan od ljudi koje je Bog toliko volio, a Krist je isporučen da ne biste poginuli, jer bi ovo bio kraj čovječanstva, zbog Adamovog raspadljivog sjemena.

Sad, jer ste u Kristu, više niste dio čovječanstva koje je izgubljeno „Oni nisu od svijeta, kao što ni ja nisam od svijeta“ (Ivan 17:16). Bog je volio sve ljude, a oni koji su vjerovali ponovno su stvoreni kao duhovni ljudi i oni su prestali pripadati Adamovom svijetu.

Vjerovali ste, ponovno ste rođeni i postali ste sudionik prirode i} Božje obitelji.} Prestali ste biti Adamov sin i

postali ste Božji sin u Kristu (posljednjem Adamu), duhovnom čovjeku.

Krist se prije razapinjanja molio Ocu govoreći: „Ne tražim od vas da ih uklonite sa svijeta, već da ih čuvate od zla “(Ivan 17:15). Odnosno, Isus je trebao biti odveden s ovog svijeta, ali oni koji su vjerovali u njega neće biti odvedeni s ovog svijeta. To pokazuje da, iako još niste odvedeni s ovog svijeta, više ne pripadate njemu (svijetu).

Vi ste Božje ekskluzivno vlasništvo, zapečaćeno obećanim Duhom Svetim:

„... što je jamstvo našeg nasljedstva, za otkup Božjeg imetka, u slavu Njegove slave“ (Ef 1,14).

Iako vas još nisu odveli sa svijeta, već ste izbjegli korupciju u njemu.

„Za koje nam je dao velika i dragocjena obećanja, tako da po njima možete biti sudionici božanske naravi, izbjegavajući pokvarenost koja je po požudi u svijetu“ (2Pe 1,4).

Uvijek se sjećam „... da smo od Boga i da svijet leži u zlu“ (1. Ivanova 5:19).

Isus je zamolio Oca da ga ne odvede sa svijeta i da ga se čuva od zla. Na taj način vjerujte također da vas je Isus taj koji vas drži netaknutima od zloga (1. Ivanova 5:18).

Isus je pobijedio svijet i vi ste sudionik ove pobjede. Međutim, to ne znači da ste dok ste na ovom svijetu imuni na nevolje „Rekao sam vam ovo da biste imali mir u meni; u svijetu ćete imati nevolje, ali budite dobre volje, ja sam pobijedio svijet “(Ivan 16:33).

Dobro raspoloženje je Kristov red i ovo mora biti jedna od karakteristika onih koji vjeruju u Njega. Oni koji vjeruju u Krista ne bi trebali biti uznemireni kad naiđu na probleme u

ovom životu (Ivan 14: 1). Nevolje ovoga svijeta su izvjesne, međutim, nisu ni blizu usporedive sa slavom svijeta koji dolazi, u kojem ste vi sudionik.

Pobijedio si svijet kad si pripadao Božjoj obitelji „Dječice, vi ste Božja i već ste ih prevladali; jer je ono što je u vama veće od onoga što je u svijetu “(1. Ivanova 4: 4).

Vi ste više nego pobjednik onoga koji vas je volio (Rim 8,37)!

Međutim, postoji poruka upozorenja: “Ne volite svijet ni svijet ...” (1. Ivanova 2:15). Znamo da je Krist pomilovanje za grijeha cijeloga svijeta, tko ga prihvati, zato što ga voli i voli onoga koji ga je generirao.

Tko vjeruje u Krista, izvršava volju Božju, isto je što i voljeti Boga. Tko voli Boga, ne voli svijet i ne pripada svijetu, to jest, jer je izvršio volju Božju, to jest vjerovati u onoga koga je poslao, vi ne volite svijet. Ali onima koji ne vole svijet (onima koji vjeruju u Krista) ostaje da ne vole ono što je u svijetu.

Da ne biste voljeli ono što je na svijetu, morate slijediti preporuku apostola Pavla: „A oni koji koriste ovaj svijet, kao da ga nisu zlorabili, jer izgled ovog svijeta prolazi“ (1Ko 7:31). „Sada svijet prolazi i njegova je požuda ...“ (1. Ivanova 2:17), ali ostat ćete zauvijek s Kristom.

Kad ste se rodili od Boga, osvojili ste svijet i počeli živjeti u duhu. Stoga, onaj tko živi u duhu (evanđelju), mora i hodati u duhu „Jer svatko tko je rođen od Boga pobjeđuje svijet; a ovo je pobjeda koja pobjeđuje svijet, našu vjeru “(1. Ivanova 5: 4).

Imate vjeru (počinak) u Boga i zbog toga ste već svladali svijet. Takva pobjeda dodijeljena je kroz Kristovo evanđelje, vjeru koja pobjeđuje svijet. Sada vam ostaje hodati među ljudima na način dostojan zvanja koje ste pozvali. Odnosno, nemojte više hodati (ponašati se) kao što to čine drugi

pogani, čineći sve vrste otapanja i previranja (Ef 4,1.17).